



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммунизм

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 4 [16984]

6 ЯНВАРЯ 1977 г., ЧЕТВЕРГ

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА

Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

ДЕМОКРАТИЯ БРАТСКОЙ СОЛИДАРНОСТИ

4 января в Москве состоялось митинг-встреча представителей трудящихся на активизацию борьбы с ветскими общественными организациями и Генеральным секретарем Коммунистической партии Чили товарищем Луисом Корваланом.

Выступил с тов. Л. Корваланом в президиуме — член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС А. П. Кириленко, член Политбюро ЦК КПСС, председатель Комитета партийного контроля при ЦК КПСС А. Я. Пельше, член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь МК КПСС В. В. Гришин, кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Б. Н. Пономарев, а также член ЦК КПСС, председатель ВЦСПС А. И. Шибанев, член ЦК КПСС, первый секретарь МК КПСС В. И. Конотоп, член ЦК КПСС, первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельников, секретари МК и МК партии, руководители советских общественных организаций, представители профсоюзов, деятели науки и культуры.

Здесь же — Генеральный секретарь ЦК Бразильской Коммунистической партии Л. К. Престес, председатель Коммунистической партии США Г. Уинстон, первый секретарь ЦК Коммунистической партии Уругвая Р. Арименди, исполнительный секретарь народного единства Чили К. Аламанди, председатель Всемирной федерации профсоюзов Э. Пасторино, члены политкомитета ЦК Компартии Чили Г. Марин, О. Мильяс, А. Соррелья, В. Тейтес-Им, заместитель Генерального секретаря социалистической партии Чили А. Сепульведа, член ЦК рабочей-крестьянской партии МАПУ Чили Х. Эстева, председатель международной комиссии по расследованию преступлений военной хунты в Чили Я. Седарма, президент Всемирной федерации демократической молодежи П. Лампирелло.

Митинг открыл тов. В. В. Гришин. От имени Московского городского комитета Коммунистической партии Советского Союза, коммунистов и трудящихся Москвы он горько и сердечно приветствовал большого друга Советского Союза, несгибаемого борца за идеалы коммунизма, пламенного революционера товарища Луиса Корвалана. Члены Политбюро, член президиума ЦК, в зале вспыхнули горячие аплодисменты.

Слово предоставляется члену Политбюро ЦК, секретарю ЦК КПСС А. П. Кириленко. Не так давно, сказал он, в Чили произошла революция. Генеральный секретарь Коммунистической партии Чили, стойкий революционер, неутомимый борца за дело рабочего класса и всего трудового народа Чили, большой друг друг Советского Союза товарищ Луис Корвалан находится здесь, с нами.

От имени Центрального Комитета Коммунистической партии, от имени 16 миллионов советских коммунистов и всего советского народа мы горячо поздравляем вас, дорогой товарищ Корвалан, с освобождением от оков фашистской диктатуры.

Это же замечательно, товарищи, что выведен из неволи человек, с деятельностью которого неразрывно связаны теоретические дни чилийской революции, человек, который и в труднейших условиях проявил несгибаемое воле и мужество настоящего коммуниста. Видим и авторитетные деятели нашей партии, что вы в главных задачах выдвигаете в современной, качественной догворе техники к полевым работам, второго года пятилетия.

И. СУХАНОВ.

А. СКОБЕЛКИНА.

Илья Брежнев, несомненно окажет большое воздействие на активизацию борьбы коммунистов, всех демократов, революционного движения в Чили и в других странах Латинской Америки.

Борьба за освобождение товарища Корвалана стала яркой демонстрацией великой роли и действительности пролетарского интернационализма. Она убедительно показала, какой гигантской силой является международная солидарность трудящихся различных стран, всех, кому дороги идеалы свободы и гуманизма.

По поручению Политбюро ЦК КПСС мы дважды довели побывав в Чили, встретившись с чилийскими рабочими, крестьянами, студентами, интеллигенцией, коммунистами и социальными, с беспартийными демократами и патриотами. Какой это талантливый, гордый и мужественный народ, стремящийся к лучшему будущему!

Чилийская революция, продолжил оратор, оставила глубокий след в истории не только самой Чили, но и далеко за ее пределами. Как говорил товарищ Л. И. Брежнев, «Революция Чили явилась ярким выражением стремления народа этой страны освободиться от гнета и эксплуатации собственной буржуазии и иностранных монополий. Ее возглавили люди безупречной чести и большого гуманизма. Она подыала на строительство новой жизни широкие массы трудящихся. Именно в этом причина популярности чилийской революции, ее понимания той симпатии, того огромного интереса, который она вызывает в Латинской Америке, Европе, странах Азии и Африки».

Сейчас свобода чилийского народа растоптана сапогами фашистской военщины и угрозой империализма и местной олигархии, потоплена в крови трудящихся Чили.

Первой жертвой военно-фашистского переворота стал закон избранный президент страны Сальвадор Альенде — честный и бесстрашный боец за свободу и независимость чилийского народа.

Террором и репрессиями хунта привела к безразмерной гибели мирных жителей и вата Пабло Неруд, голубей патриота своей родины, человека, который со всей силой поэтического таланта обличал фашизм и твердо встал в конечный момент борьбы за свободу и народное счастье и теперь звучит набатом в сердцах чилийских демократов и патриотов.

Мы твердо уверены, подчеркнул тов. А. П. Кириленко, что чилийский народ сбросит оковы фашистской диктатуры и непременно победит!

Чилийская традиция острой борьбы отозвалась в наших сердцах. Партия Ленина, советский народ сразу же гневно осудили военно-фашистский переворот, твердо встали на защиту всех, кто стал в Чили жертвой заговора местной реакции и международного империализма.

У нас развинулось массовое движение солидарности с патриотами и демократами Чили. Как вы знаете, XXV съезд КПСС принял заявление «Свобода узникам империализма и реакции», в котором от имени всех советских коммунистов, от имени дружественных миллионов советских людей было выдвинуто решительное требование освободить вас, товарищ Луис Корвалан, деятеля коммунистической, социалистической и других партий народного единства, всех узников фашистского режима.

Воевой лозунг «Свобода Луису Корвалану и другим чилийским патриотам» послужил мощным стимулом к единству действий, к сплочению рядов всех, кому дороги интересы народов.

Серьезное значение для развития фашистской хунты имели решения Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций и других меж-

правительственных организаций, осуждавшие провал и разрушение прав человека в Чили. Солидарность с чилийским трудовым народом превратилась в неотъемлемый и важный элемент всей борьбы против империализма, реакции и агрессии, против разрыва и неокончательности, за социальный прогресс человечества, за прочный мир и свободу народов.

История чилийской революции еще раз подтверждает истинность, что империализм и его ставленники способны на любые преступления, когда сталкиваются с реальной угрозой интересов монополий. Они обнаруживают даже видимость демократии, растаптывают, сломав клокот бумаги, конституции государств, поприветствуют свободу и права человека, без суда и следствия расправляются со своими политическими противниками, бросают в тюрьмы и концлагеря тысячи и тысячи патриотов.

Итак, прощайте сегодня не только в Чили. Систематически нарушаются права человека, свирепствуют террор, пытки и пытки, убийства, Парагвай, Гаити и ряд других стран. При этом жестокие, кровавые меры сопровождаются ничтожными расглагольствованиями о приверженности «демократии гуманизма», свободы личности.

Но никакие зверства, никакие ухищрения не помогут силам реакции остановить наступательный революционно-освободительный процесс, борющийся за свободу, независимость своих стран. Все более возмущает сплоченность международного коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения. Их вдохновляет исторический пример революционной борьбы и солидарности народов Советского Союза, коммунистической партии, поддерживают наша интернациональная солидарность.

ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



НАМЕЧЕННОЕ — ВЫПОЛНИМ!

ВСТРЕЧНЫЙ ПЛАН И СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ВОРОНЕЖСКОГО ЗАВОДА ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ НА 1977 ГОД

В своей речи на октябрьском пленуме ЦК КПСС Леонид Ильич Брежнев подчеркнул огромное значение встречных планов для решения коренных экономических проблем, выдвинутых XXV съездом партии. Стремится внести свой весомый вклад, рабоче-инженерно-технические работники и служащие Воронежского завода горно-обогатительного оборудования за счет глубокого анализа своих внутренних возможностей нашли путь и тому, чтобы во втором году десятой пятилетки, когда наша страна и все прогрессивное человечество будут отмечать 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции, превратить технико-экономические показатели плана на основе дальнейшего развития научно-технического прогресса, более широкого развертывания социалистического соревнования под девизом «Пятилетке — качества — рабочую гарантию. Ни одного отстающего рабочего, рабочей инициативы — инженерную поддержку».

На основе улучшения использования резервов производства, свертывания прогрессивных технологических процессов; совершенствования организации труда и управления коллектив завода принимает на себя следующий встречный план и социалистические обязательства на 1977 год:

Годовой план по объему производства выполнить к 29 декабря, увеличить персональную заработную плату на 150 тысяч рублей и дополнительно выпустить 50 тонн оборудования;

превратить персональный план реализации продукции на 100 тысяч рублей, в том числе к 4 января — дополнительно реализовать ее на 80 тысяч рублей;

превысить заданный темп роста производительности труда на 0,4 процента, получить 15 тысяч рублей дополнительной прибыли.

Нынешняя пятилетка отмечена напряженной работой коллектива по дальнейшему повышению качества продукции и всей работы. Во встречном плане эти вопросы нашли особо важное место. На основе дальнейшего внедрения комплексной системы управления качеством предусматривается:

добести бездефектную сдачу продукции с первого предъявления до 98 процентов;

общим объемом производства довести удельный вес продукции отставочной государственного Знака качества, до 60 процентов. Аттестовать на государственный Знак качества продукт ГМТ-32Н.

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ НОВОГО ГОДА

многие коллективы и отдельные рабочие заводы имени Дзержинского активно включились в соревнование по успешному превращению в жизнь своих встречных планов и социалистических обязательств. Среди них: токарь В. Б. Быков, бригадир О. И. Кузнецова, траверз П. Т. Шубалова, слесари П. Т. Дверкин, мастер Н. И. Пономарев.

Фото В. Майорова.

ШЕВЯ Воронежского объединения «Работница»

Ана Круглова личный план первого года десятой пятилетки выполнила досрочно — еще 22 сентября. Сейчас ее цель: еще больше ускорить срок выполнения нового годового задания.

Фото М. Евстратова.

УРОЖАЮ-77 — ХОЗЯЙСКУЮ ЗАБОТУ ДЛЯ БУДУЩЕЙ НИВЫ

Земледельцы каменистого холма «Путь Ильича» значительно повысили урожайную силу гектара. С каждого из них в минувшем году собрано по 27,5 центнера зерна, по тридцать — озимой пшеницы. Злачные хребты организованно провели жатву и уборку полевых культур, выполнили свои обязательства по продаже зерна государству. Теперь они ринили не только закрепить, но и развить достигнутое.

Осенью, проявив хозяйскую заботу о сельском поле, земледельцы поляны зябь, запасли семена высочайшей кондиции, удобрят почву. Для повышения плодородия гектара на поля уже выведено более двадцати тысяч тонн перегноя.

В хозяйстве ведется ремонт техники к весне. Ешечка декабристов восстановили все сельхозмашины. Поддерживают прочи переборных механизаторов, ремонтируют все трактора к 22 февраля.

И. СУХАНОВ.

СВОВРЕМЕННО, КАЧЕСТВЕННО

В целях Охльоватского районного объединения «Сельхозтехника» ремонтируют технику, реставрируют детали, напояют много других дел.

Коллектив неплохо справился с заданием. Головой план по выпуску валовой продукции перевыполнен на 19,9 тысячи рублей, по ее реализации — на 128,9 тысячи. Трудящиеся объединения полны решимости не

сбавлять взятых темпов и в 1977 году с той целью, чтобы встретить 60-летие Советской власти новыми трудовыми победами. И одну из главных задач они выдвигают в современной, качественной догворе техники к полевым работам, второго года пятилетия.

А. СКОБЕЛКИНА.

СЛОВО — ДЕЛЕГАТУ ПАРТИЙНОГО СЪЕЗДА

НАШ РАБОЧИЙ ДОЛГ

Работать сегодня лучше, чем вчера, добиваться более высокой эффективности и качества на всех участках производства — таков наш девиз. Коллектив нашего участка успешно выполнял планы и социалистические обязательства стартового года пятилетки. Прогноз сдачи продукции с первого предъявления у нас блестяще ярок и при плане 98,5 оставил 99,5 процента. Что касается меня, то свои

обязательства и личный годовой план я выполнил еще в октябре 1976 года, доблестно стою на посту слесаря участка ОТК с первого предъявления. Но это — дела минувшие. А впереди у нас новые задания. Несмотря на то, что мы повысили эффективность и качество работы, у нас далеко не все внутренние резервы и возможности приведены в действие, взяты под рабочую опе-

тотому году около пятисот гектаров. Они призваны защитить пастбища крушевичских карку-дедовских хозяйств от нашествия колючих барханов. В десятой пятилетке площади саксаульных лесов в знойных пустынях Северного Прикаспия увеличатся более чем на три тысячи гектаров.

Страна Советов: Новости

Строительство
ФРЕНЗЕ, 5. Почта являе возраст мощности производственного швейного объединения «Первое мая» в городе Строй четырех новых цехов. Их строительство началось сегодня в столице республики. В десятой пятилетке будут реконструированы также многие другие предприятия легкой промышленности Киргизии.

Трубы
ВОЛКОВЫЙ (Гродненская область). 5. Первые абсолютные трубы большого диаметра

СО СТРОЙКИ — В САНАТОРИИ

ДИМИТРОВГРАД (УЛЬЯНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ). 5 января. (Корр. ТАСС М. Пискунов). Первые отходящих пришла сегодня санитарно-профилактическая санатория «Дальневосточное управление строительства». В четырехэтажном здании, построенном в основном в кирпич, одновременно сможет разместиться свыше ста человек. Для них — ртутные лампы, биологический кабинет. На территории профилактория действует водолечебница.

АЛМА-АТА, 5. Сегодня сдан в эксплуатацию крупный элеватор на Джамбулском комбинате хлебопродуктов. Четыре тысячи корпусов смогут принять пять миллионов пудов хлеба. В комплексе новостройки — зерносушильное отделение, автоматизированное весовое хозяйство, подпольные и другие инженерные коммуникации. (ТАСС).

«ЩИТ» ПРОТИВ ПЫЛИ

Даже десятки пыльников, содержащих в кубометре воздуха, могут повлиять на здоровье полупроводникового прибора — транзистора или интегральной схемы.

Рижский законсервационный завод освоил выпуск нового материала против пыли — перемычки, которая отравляет приборостроительным пред-

приятиям. Это полупроводниковый лак, образующий на поверхности прибора тончайшую, но сверхпрочную пленку, обеспечивающую взаимозащиту с водой, пылью, паром, влажностью. Лак не только уменьшает количество пыли в помещении, но и предотвращает ее образование из воздуха.

УНИВЕРСАЛЬНАЯ СВАРКА

ЛЕНИНГРАД, 5. Производственные универсальных ручных установок для плазменной сварки впервые освоено на заводе «Электрон». Работать при температуре 25 тысяч градусов газом обеспечивается соединение деталей из нержавеющей стали, меди, алюминия, различных сплавов. Высокое качество швов подтвердили ультразвуковые, рентгеновские и другие исследования. (ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: СТИЛЬ РАБОТЫ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КОММУНИСТА

Совершенствование стиля и методов работы в соответствии с требованиями выдвинутой XXV съездом КПСС, — одно из главных направлений в деятельности партийных комитетов первичных организаций. Их работа, как известно, многогранна, многоаспектна. Мы хотели бы более подробно остановиться на одном вопросе — воспитании у коммунистов чувства ответственности за порученное дело. Речь о том, как прояснить единство слова и практической деятельности члена партии, будь он руководителем или рядовым работником.

В районной парторганизации складывается определенная система воспитания деловых качеств у коммунистов, коммунистическая роль первичных организаций в трудовой и общественной жизни коллектива.

В период обмена парторганизациями с совхозом коммунисты на партсобраниях, заседаниях парткомов и бюро, и тут сразу почувствовали, как они заметно забыли о том, что коммунистический партия друг к другу. Внесли отчеты в постоянную практику. За минувший год с со-

«на контроле у нас следующий вопрос... Сделано... Не выложено...» — такой доклад мы заслушиваем на каждом заседании бюро райкома, на каждой сессии парткома, на пленумах. Первые парторганизации ориентируют тоже на то, чтобы на собраниях и заседаниях один из вопросов непременно был контрольный. Что можно было проверить, с кого-то спросить в определенный срок за выполнение принятых решений, установить персональную ответственность.

А то ведь иногда как полчасет? Пригорюндившись, «Россия» долгое время отсталась. Коммунисты не раз обсуждали этот вопрос, решение ложилось глаголом на бумагу, а дело не двигалось. Работники райкома внимательно проанализировали практику проведения партсобраний в этой парторганизации. Выяснилось, что доклад и выступление сводились формальным самоотчетам, недостатком в работе и их причины не вскрывались, а говоря о виновниках, упоминали «шестерых нерадивых» товарищей. Если, что прилетало в такой обстановке решения носили общий характер.

Пришлось указать товарищам на это. Работники райкома помогли подготовить такое партсобрание, что оно действительно, но не словами, а делом мобилизовало всех коммунистов на решение конкретной задачи. В итоге проинформировали о выполнении принятых решений.

В наше время партийные руководители, организаторы производства должны глубоко разбираться не только в хозяйственных вопросах, но и в проблемах социальной психологии и педагогики. Проше говоря, она должна быть чутким к людям, к их нуждам и запросам, сама служить примером в работе. В этих целях райком партии совершенствует переподготовку и повышение квалификации кадров по пути изучения и изучения основ правления промышленным и сельскохозяйственным производством, психологией, социологией и воспитанием. Все отставшие работники районного звена переподготавливаются в школе партийного актива. Стали постоянными выездные семинары переподготовки коммунистов, организованные райкомом партии.

Эти последние три года на различные участки хозяйственной и партийной работы в районе выдвинуто 23 товарища. Все они достойно возлагают коллективный восторг и вклад в выполнение планов хозяйственного и культурного строительства.

Мы против старой меры руководств, и когда дело касается человека зашедшего, живущего старым багажом знаний, с минимальными привычками, — тут не может быть двух мнений.

Спросим себя со всей прототипичностью: почему происходит подобное? Неосторожно работаем с резервом кадров. Беспорядочность порой позволяет нам. При решении кадровых вопросов особенно важно строго соблюдать принципы коллегиальности. Только всесторонний учет всех достоинств и недостатков работников (за это возможно при полном коллективном обсуждении вопроса и чутком отношении к каждому мнению) позволяет избежать ошибок и просчетов в подборе кадров.

В наше время партийные руководители, организаторы производства должны глубоко разбираться не только в хозяйственных вопросах, но и в проблемах социальной психологии и педагогики. Проше говоря, она должна быть чутким к людям, к их нуждам и запросам, сама служить примером в работе. В этих целях райком партии совершенствует переподготовку и повышение квалификации кадров по пути изучения и изучения основ правления промышленным и сельскохозяйственным производством, психологией, социологией и воспитанием. Все отставшие работники районного звена переподготавливаются в школе партийного актива. Стали постоянными выездные семинары переподготовки коммунистов, организованные райкомом партии.

Эти последние три года на различные участки хозяйственной и партийной работы в районе выдвинуто 23 товарища. Все они достойно возлагают коллективный восторг и вклад в выполнение планов хозяйственного и культурного строительства.

Мы против старой меры руководств, и когда дело касается человека зашедшего, живущего старым багажом знаний, с минимальными привычками, — тут не может быть двух мнений.

Спросим себя со всей прототипичностью: почему происходит подобное? Неосторожно работаем с резервом кадров. Беспорядочность порой позволяет нам. При решении кадровых вопросов особенно важно строго соблюдать принципы коллегиальности. Только всесторонний учет всех достоинств и недостатков работников (за это возможно при полном коллективном обсуждении вопроса и чутком отношении к каждому мнению) позволяет избежать ошибок и просчетов в подборе кадров.

ГОТОВИТЬ ИССЛЕДОВАТЕЛЕЙ

КАФЕДРА И НАУЧНЫЙ ПОИСК СТУДЕНТОВ

Интересную работу провели студенты кафедры радиотехнических систем Воронежского политехнического института в работе со студентами основного отделения. Уделяется внимание развитию их творческих способностей. Работа ведется на нескольких кафедрах. Первоначально преподаватели и сотрудники кафедры на встречах со студентами рассказывают о тематике научных работ кафедры и о конкретных задачах, которые необходимо решить. Студентам первокурсникам, решившим работать в студенческом научном обществе (СНО) при кафедре, поручаются наиболее сложные, но интересные по объему задания, что позволяет им постепенно вникать в работу. По мере освоения сложности заданий растет, а сроки выполнения становятся все более короткими.

Сейчас коллектив кафедры приступил к одному эксперименту, который представляет весьма перспективным. Многие студенты, желающие развиваться в области радиотехники, но не имея возможности заниматься научной работой у нас, не хватало поощрений. Но при существующей организации учебного процесса их никогда и не хватало. Цель эксперимента — превратить учебные лаборатории одновременно в научно-исследовательские и учебные, соответствующие образцам, которые мы и на время проведения учебных лабораторных работ сотрудничаем НИСА преподавателям в лабораториях и преподавателям. Таким образом, создается возможность студентам проводить лабораторные и учебно-исследовательские работы на самом современном оборудовании, что несомненно, повышает качество их подготовки.

На кафедре непрерывно совершенствуются методы и формы привлечения студентов к научно-исследовательской работе. И это естественно. Ведь только массовое участие студентов в научных исследованиях даст возможность решить задачи, связанные с освоением съезда КПСС — готовить активных, творческих специалистов — продолжателей лучших традиций отечественной науки и техники.

Заведующий кафедрой радиотехнических систем Воронежского политехнического института доцент В. И. МЕЛЬНИКОВ.

ассистент кафедры радиотехнических систем доцент Владимир Алексеевич Павлов. — Производительность труда его составила 103,3 процента.

К 60-летию Великого Октября он решил выполнить производственное задание этого года. Отличился А. Слово у Виктора Петровича належало.

А. УШАКОВ, механик режрижерского цеха, г. Георгиевск.

Виктор Петрович Воловко работает старшим механиком режрижерского цеха и работает, надо сказать, отлично. Он считает за счастье полагать в его бригаду.

Начиная с ноября прошлого года, у Воловко на рабочем календаре был 1977 год, — рассказывает начальник ко-



ЦСРР. В сельской местности Ставокки возрождается старинный обычай. Молоки, место, где по вечерам собираются женщины, чтобы поговорить о жизни, работе, уходе за собой и прочитанном, стали Дома и Дворами культуры. Многие женщины стараются приносить с собой продукты. Они собираются, общаются, тренируют нервы. На СНИМКЕ: один из вечеров в клубе села Горне Плахтинского района.

Неравенство сохраняется

НЬЮ-Йорк, 5 января. (ТАСС). В американском обществе «ярких возможностей» женщины по-прежнему подвергаются жесточайшей дискриминации и эксплуатации. По данным министерства труда, работающие американки, которые составляют в США треть рабочей силы, получают в среднем лишь 57 процентов заработной платы мужчин. Чрезвычайно высоким остается и уровень безработицы среди трудоспособных женщин. В случае обострения экономической ситуации страны они в подавляющем большинстве случаев являются первыми вынужденными покинуть квалифицированную и высокооплачиваемую работу.

Цель эксперимента — превратить учебные лаборатории одновременно в научно-исследовательские и учебные, соответствующие образцам, которые мы и на время проведения учебных лабораторных работ сотрудничаем НИСА преподавателям в лабораториях и преподавателям. Таким образом, создается возможность студентам проводить лабораторные и учебно-исследовательские работы на самом современном оборудовании, что несомненно, повышает качество их подготовки.

На кафедре непрерывно совершенствуются методы и формы привлечения студентов к научно-исследовательской работе. И это естественно. Ведь только массовое участие студентов в научных исследованиях даст возможность решить задачи, связанные с освоением съезда КПСС — готовить активных, творческих специалистов — продолжателей лучших традиций отечественной науки и техники.

Заведующий кафедрой радиотехнических систем Воронежского политехнического института доцент В. И. МЕЛЬНИКОВ.

ассистент кафедры радиотехнических систем доцент Владимир Алексеевич Павлов. — Производительность труда его составила 103,3 процента.

К 60-летию Великого Октября он решил выполнить производственное задание этого года. Отличился А. Слово у Виктора Петровича належало.

А. УШАКОВ, механик режрижерского цеха, г. Георгиевск.

Со всех континентов

УЛАН-БАТОР. Крупное предприятие в области геологии открыли геологи в юго-западной части Монголии. На площади в 130 квадратных километров обнаружены залежи нефти и газа. Это открытие имеет большое значение для экономики Монголии. Специалисты министерства геологии и горно-рудной промышленности Монголии в тесном сотрудничестве с советскими специалистами в прошлом году разведывали богатые залежи каменной нефти, кератиновых битумов и других ценных полезных ископаемых. АДИС-АБЕБА. Широкий размах приобрело в Эфиопии профсоюзное движение.

«ПИСЬМО ТРЕХОТ» В ИТАЛИИ. «Купавшаяся» — так называются повторные иммигранты, е. е. люди, эмигрировавшие в Израиль, а затем бежавшие из страны. В Израиле они живут около трехсот «бывших» советских граждан, уехавших из Израиля. Положение многих из них трагическое, безвыходное. Их преследуют сионистские организации как «изменников». Недавно инициативный комитет из 300 евреев, бежавших из СССР, направил письмо в ООН и Советское посольство в Италии. В них говорится о горькой доле жертв сионистской пропаганды, о нарушении прав и интересов беженцев, о нарушении их прав на труд и образование. В ответ на это письмо в Израиле возникли волнения. В одном из самых бедных кварталов этого города забито место с несколькими полами. В результате несколько человек погибли, а многие ранены. В ответ на это письмо в Израиле возникли волнения. В одном из самых бедных кварталов этого города забито место с несколькими полами. В результате несколько человек погибли, а многие ранены.

ПОТЕРЯВШИЕ РОДИНУ

Остия приморский пригород Рима, где «спланировалась» италийская эмиграция. Но давно же морские волны у стен Остии утратили свою лазоревую прозрачность. Сейчас это ядовито-желто-коричневая пена. А вдоль берега табачники и нацисты. Купавшаяся категория — так называются повторные иммигранты, е. е. люди, эмигрировавшие в Израиль, а затем бежавшие из страны. В Израиле они живут около трехсот «бывших» советских граждан, уехавших из Израиля. Положение многих из них трагическое, безвыходное. Их преследуют сионистские организации как «изменников».

Недавно инициативный комитет из 300 евреев, бежавших из СССР, направил письмо в ООН и Советское посольство в Италии. В них говорится о горькой доле жертв сионистской пропаганды, о нарушении прав и интересов беженцев, о нарушении их прав на труд и образование. В ответ на это письмо в Израиле возникли волнения. В одном из самых бедных кварталов этого города забито место с несколькими полами. В результате несколько человек погибли, а многие ранены.

В Израиле все оказалось чудным чудом. Нужен, нужен был израильский журнал «Фамилия Кристиана», рассказывающий о жизни этих людей в Остии. — тактает тележурналистка. Инженер позвонил в один из домов, чтобы поговорить с женой. Люди сняли квартиру в складчину несколькими семьями, живут в нестерпимой скученности. Небольшое беззастенчивое.

«Профессор» — с изумлением читает итальянский журнал «Фамилия Кристиана», рассказывающий о жизни этих людей в Остии. — тактает тележурналистка. Инженер позвонил в один из домов, чтобы поговорить с женой. Люди сняли квартиру в складчину несколькими семьями, живут в нестерпимой скученности. Небольшое беззастенчивое.

«Профессор» — с изумлением читает итальянский журнал «Фамилия Кристиана», рассказывающий о жизни этих людей в Остии. — тактает тележурналистка. Инженер позвонил в один из домов, чтобы поговорить с женой. Люди сняли квартиру в складчину несколькими семьями, живут в нестерпимой скученности. Небольшое беззастенчивое.

«Профессор» — с изумлением читает итальянский журнал «Фамилия Кристиана», рассказывающий о жизни этих людей в Остии. — тактает тележурналистка. Инженер позвонил в один из домов, чтобы поговорить с женой. Люди сняли квартиру в складчину несколькими семьями, живут в нестерпимой скученности. Небольшое беззастенчивое.

«Профессор» — с изумлением читает итальянский журнал «Фамилия Кристиана», рассказывающий о жизни этих людей в Остии. — тактает тележурналистка. Инженер позвонил в один из домов, чтобы поговорить с женой. Люди сняли квартиру в складчину несколькими семьями, живут в нестерпимой скученности. Небольшое беззастенчивое.

